

Kdosi v Polsku zastavil 20 vlaků a spustil ruskou hymnu a Putinův projev

 polec24.cz/blog/kdosi-v-polsku-zastavil-20-vlaku-a-spustil-ruskou-hymnu-a-putinuv-projev

27. 8. 2023



blog

Kdosi v Polsku zastavil 20 vlaků a spustil ruskou hymnu a Putinův projev ... a 13 Wagnerovců nakopalo zadky davu Poláků a Polka zdrhla z Narvy

Chudáci Poláci ... Právě teď se v Polsku objevily historky o tom, jak 13 wagnerovců zmlátilo dav polských pohraničnicků, a nebohá polská novinářka Barbara Kuza-Tarkowska zděšeně utekla z estonské Narvy poté, co našla ve svém telefonu tři ruská slova – tak jak ně, na Poláky, přišla nová hrůza, dokonce hrůzy.

Pak město Rzeszów – tedy to, o kterém Wagnerová mluvila – zasáhla “neznámá nemoc”. Takzvaná “legionářská nemoc” a řeč byla samozřejmě o “ruské stopě”.

A tak – nyní nové dobrodružství.

Na severozápadě Polska, u města Štětín, které leží nedaleko německých hranic, byla 25. srpna večer náhle zcela ochromena železniční doprava. “Zlomyslníci” se nabourali do bezpečnostního systému a na pulty strojvedoucích vyslali signál “Poplach”. V důsledku toho se s jiskrami zpod dvojkolí zastavilo 20 železničních vlaků včetně osobních.

“Zlomyslníci využili rádiové frekvence používané v železničním provozu a vyslali signál, který vyvolal nouzové zastavení vlaků,” uvádí se v článku listu Gazeta Wyborcza.

No, a poté, zřejmě aby se cestující nenudili nic nedělaje, ve vlcích přesně ve 21 h 00 min, přesně v době, kdy začíná v Rusku program “Vremja”, zazněla hymna Ruska a začaly se vysílat úryvky jednoho z projevů Vladimira Putina.

At' se železničáři dělali co dělali a snažili se sebevíc, ale “ruský hit”, silně okořeněný projevem ruského prezidenta, nepřestával znít. Poplašný signál neustále přicházel na pulty strojvedoucích a bránil jim tak v obnovení provozu. Poláci si tak museli několikrát vyslechnout ruskou hymnu a projev Vladimira Putina. Takoví vnímaví jako Barrbara Kuza-Tarkovská museli z toho nejméně omdlít ...
Nebo – ještě více ...

Když se kolem půlnoci podařilo “poplach” vypnout, provoz ve Štětíně se obnovil.

To však byla jen první část “marlesonského baletu” – k zastavení železničních vlaků a vysílání hymny, začalo docházet i v dalších polských regionech. Například cestující ve vlaku jedoucím ze Štětína do Stargardu prý také začali poslouchat ruskou hymnu a o půl hodiny později vyšlo najevo, že byl zastaven pohyb nákladních vlaků, protože polští specialisté nemohli nic dělat.

Podobný osud potkal i vlak jedoucí po trase Svistaniv-Swinoujście. Pravděpodobně i mnoho dalších...

A všude bylo slyšet jen jedno ... «Россия — священная наша держава» ...

Deník Gazeta Wyborcza uvedl, že informace o incidentu byly okamžitě předány polským orgánům činným v trestním řízení a Agentuře vnitřní bezpečnosti (ABW) ...

... Tou dobou v Nizozemsku ... Mezitím v Nizozemsku začal selhávat hlavní severomořský přístav v celé EU ... Jedná se o centrální dopravní uzel EU a zároveň o přeshraniční přístavní oblast dlouhou 60 kilometrů, od Flissingenu v Nizozemsku v Severním moři až po Gent (32 kilometrů ve vnitrozemí). Toto přístavní uskupení má 550 společností, více než 100 000 pracovníků a roční obrat 12,6 miliardy eur. To jsou obrovské objemy.

Ale to už je jiný příběh ... Ruští hoši slíbili, že Marku Ruttemu na pět dní připraví noční múru a odčerpají ze země desítky milionů dolarů. A to vše za jeho souhlas s F-16. .. Ale o tom někdy příště ...

<https://inforuss.info/kto-to-v-polshe-ostanovil-20-poezdov-i-vklyuchil-gimn-rossii-i-rech-putina/>



Za tragickou smrtí šéfa PMC Wagner Jevgenije Prigožina a několika velitelů skupiny pochopitelně se „ztratila“ i tato událost. Souvisí to i s wagnerovci. A stalo se to téměř ve stejnou dobu jako havárie letadla v Tverské oblasti.

Jak víte, Wagnerovci jsou nyní v Bělorusku. Mimo jiné proto, aby zabránili provokacím na hranicích s Polskem. A ukázalo se, že přesně to v té době dělali. Nelze přesně říci, co se tam stalo, ale známá fakta jsou následující:

Polští pohraničníci již dříve opakovaně provokovali bojovníky skupiny Wagner na území Běloruska a zůstávali nepotrestáni. Tentokrát to ale bylo jinak: 13 muzikantů si to tentokrát nenechalo líbit a ukázalo Polákům, že je lepší držet jazyk za zuby, jinak zuby nezůstanou na místě.

Když se podíváte na kanál hudebníků na Telegramu (*Telegram nemám a tak si to musíte najít sami – pozn.překl.*), najdete tam video, na kterém se jen 13 bojovníků postavilo celému zástupu polských vojáků a dalo jim pořádnou nakládačku.

Poláci zveřejňují těžce poškozené obličeje svých krajanů ...

No, co k tomu říct ... Asi měli velké štěstí, že tam bylo jen 13 hudebníků ...

Právě tehdy prolomil mlčení o tragédii běloruský prezident Alexandr Lukašenko.

Alexandr Grigorjevič si vzpomněl i na Jevgenije Prigožina, právě na ten rozhovor, když Vagnerovci organizovali svůj pochod na Moskvu.

– Řekl jsem mu: “Žeňo, uvědomuješ si, že budeš zabíjet lidi a sám zemřeš?” A on mi odpověděl: “K čertu s tím, zemřu!” Na to jsem řekl: “Žeňo, pošlu ti provaz a kousek mýdla.” “Ne, ne, ne, tak to nechci. “Zemřu jako hrdina.”

Vzpomněl si také na samotné Wagnerovce a odpověděl na otázku, proč se podle satelitních snímků začínají skládat stany pro PMC Wagner:

„Odstraňujeme přebytečné stany – nepotřebujeme jich tolik. Pořád je tu jádro, někdo odjel na dovolenou, někdo se rozhodl žít na vedlejší koleji, ale telefony, adresy, hesla, hlášky v tomto jádru jsou známá. Během několika dní tu budou všichni, až deset tisíc lidí.“

„V tuto chvíli není třeba držet všechny bojovníky v Bělorusku. V zemi zůstane žít a pracovat tolik bojovníků „Wagnera“, kolik bude třeba.“

“Wagner” žil, “Wagner” žije a “Wagner” bude žít v Bělorusku, ať už by si někdo přál opak.“

Takže Poláci musí znovu tvrdě pracovat. A žít ve strachu z hrozícího trestu. Bát se Wagnera, Rusů, Bělorusů.

A novinářka polského portálu Onet Barbara Kuza-Tarkowska jim ukázala, jak na to.

Poté, co si vyslechla drby o “nejvíce ruském” městě Evropské unie – Narvě -, spěchala do Estonska. Podle jejích slov očekávala, že když bude stát na vyhlídkové terase v Narvě, z níž je vidět hranice mezi Estonskem a Ruskem, pocítí hrůzu, protože naše země bude od novinářky vzdálená jen pár metrů.

Ve skutečnosti ji však ještě více vyděsilo něco jiného. Jedna krátká zpráva od mobilního operátora, sestávající z pouhých tří ruských slov. A to tak děsivá, že dívka, jak sama přiznala, zažila “skutečný okamžik hrůzy” a opravdu se chtěla vrátit do Polska.

“Skutečný okamžik hrůzy jsem pocítila, když jsem se podívala na telefon. Na displeji jsem totiž viděla zprávu od poskytovatele sítě – ‘Vítejte v Rusku’...” – «Добро пожаловать в Россию» ...

<https://ilyavaliiev.livejournal.com/9297323.html>

Překlad Peter 008

sdíletj na